

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Балабенко Елены Владимировны на тему «Методологические подходы к формированию организационно-институционального механизма развития государственно-частного партнерства в жилищном строительстве», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами)

Одним из наиболее значимых показателей развития территории является повышение уровня качества жизни, что напрямую связано с уровнем обеспеченности населения жильем.

На сегодняшний день сфера жилищного строительства (составная строительной отрасли) рассматривается как один из ключевых факторов развития экономики, поскольку строительный сектор является связующим звеном народного хозяйства.

Представленная к защите докторская диссертация является завершённым исследованием. Основные задачи работы чётко сформулированы и могут быть объединены в 3 направления:

- 1) определение территориальных особенностей развития жилищного строительства;
- 2) моделирование организационно-институционального механизма развития государственно-частного партнерства в жилищном строительстве;
- 3) разработка правил согласованного взаимодействия участников среды государственно-частного партнерства в жилищном строительстве.

В каждом из этих направлений автору удалось не только представить обширный материал, но подробно его проанализировать. Особый интерес представляет формирование организационно-институционального механизма развития государственно-частного партнерства в жилищном строительстве на основе внедрения комплекса локально-операционных моделей управления.

Для более детального анализа механизмов развития государственно-частного партнерства в жилищном строительстве хотелось бы пожелать автору использовать опыт стран с аналогичным для ДНР статусом «частичной признанности». Разработка предложений на базе апробированных программ даст более точные представления о конечном результате.

Работа основана на огромном фактическом материале, собранном лично автором. Судя по приведенным материалам и основанных на них выводах, со всеми поставленными задачами Е.В. Балабенко успешно справилась. Новизна и обоснованность научных положений не вызывает сомнения. Проведенный анализ социально-значимой сферы – жилищное строительство, вызывает глубокое удовлетворение.

Следует отметить удачное сочетание подходов развития государственно-частного партнерства и жилищного строительства, что характеризует автора как разностороннего специалиста в области отраслевой экономики.

По результатам исследований опубликованы 43 научные работы, среди которых: 4 монографии, в том числе 1 личная, 20 статей в рецензируемых научных изданиях, 5 статей в других изданиях, 14 работ апробационного характера.

Автореферат диссертации соответствует структуре диссертации и достаточно полно отражает ее содержание, написан четко.

Полученные материалы по формированию механизма развития государственно-частного партнерства в жилищном строительстве могут быть использованы для организации мониторинга, разработке программ развития жилищного строительства на конкретных территориях, а также в лекционных курсах «Экономика отрасли», «Стратегическое управление территориями» и других.

Несомненна актуальность изучаемых автором проблем, высокий научно-методический уровень проведенных исследований, обоснованность выводов, подтвержденных обширным и достоверным фактическим материалом. Кроме того, следует отметить научную новизну, важное теоретическое и практическое значение исследования.

Поэтому диссертационная работа Балабенко Елены Владимировны на тему «Методологические подходы к формированию организационно-институционального механизма развития государственно-частного партнерства в жилищном строительстве» полностью соответствует требованиям п. 2.1 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Совета Министров ДНР от 27.02.2015 г. № 2-13, предъявляемых к диссертациям на соискание степени доктора экономических наук, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

Я, Олейникова Ирина Николаевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук,
08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством,
профессор, заведующая кафедрой экономики и финансов
Частного образовательного учреждения
высшего образования «Таганрогский институт
управления и экономики»

И.Н. Олейникова

Контактные данные:

Адрес: 347900, РФ, г. Таганрог, ул. Петровская, 45, к. 216

Телефон: +7-951-527-00-50

Электронная почта: i.oleynikova@tmei.ru

Сайт организации: <http://www.tmei.ru/>



Олейниковой И.Н.
Заведующий
отдела кадров
Е.П.